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B.   تركيزه  و الكالسيوم   لكلورور  مخلول ماًُ  منخجما  نضيف إلٍ المخلول

 .الكتلً

 ن0,75          أكتب معادلٌ ذوبان المركب  .1

          نعطً ن1,25   فً الخليطللأنواع الكيمياُيٌ الموجودة   الموليٌ الفعليٌ التراكيز أخسب  .2

   

C. يشػلn  مول من غاز الخجم V و        بخيث يأخذ القيم التاليٌمنثبت  درجٌ الخرارة ونػير الخح . تخت الضػط

   و 

 ن1أخسب ضػط الػاز بالنسبٌ لكل خالٌ     .1

  ويتناقص ضػطوا بالنصف أخسب الخجم 10mLنعتبر كميٌ معينٌ من الوواء عند درجٌ خرارة ثابتٌ  بخيث يتزايد خجموا ب  .2

 ن1البدًُ للوواء       

 

  لفيــــــــــــــــــــــــــــزياءا

عناصر اِجابٌ 

 

 

 

  Aالجزء 

 جرد القوى أنظر الشكل  .1

 Bالسرعٌ الزاويٌ للبكرة عند وصول الكريٌ الٍ الموضع  .2

          

  3 ادن  لدينا   عدد الدورات

  شغل محركشغل وزن الجسم  .3

  شدة توتر الخيط  Tحساب .4
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 ِن متجوٌ القوة  و متجوٌ السرعٌ لوما منخيين        لديناالقدرة اللخظيٌ للقوة 
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  قدرة مقاومٌ   ت ع   نجد                   

  Bالجزء 

 تحت wf=0  و عند اللحظٌ النوائيٌ  تتوقف البكرة         تكون سرعٌ الزاويٌ هt1ًعند  اللخظٌ  .1

  تأثير عزم المزدوجٌ المقومٌ 

 :   و اللحظٌ النوائيٌ  نجدt1بتطبيق مبرهنٌ الطاقٌ الحركيٌ بين اللحظٌ 

 : ادن wf=0و  n=10tr و     نعلم أن      

       ت ع                                    

     المخدد بالزاويٌ  Mتختل الكريٌ النقطٌ  t2عند اللخظٌ  .2

  الارتفاع  الدي نزل بى الجسم انظر الشكل أعلاه h   تعبير شػل وزن الجسم  لدينا 

 :   ادن    من خّل الشكل لدينا      خيث   

  و منى فان                

  M عند الموضع VMتعبير السرعٌ  .3

   حيث تخضع الكريٌ إلٍ وزنوا فقط M  و  Bبتطبيق مبرهنٌ الطاقٌ الحركيٌ بين الموضعين 

 :  و منى فان                                 

 

  لنبين أن  التماس يتم باِختكاك نبين أن  .4

     

     

 :                           ادن

 :  ادنVC=VB=3m/s   ادن BCأن  الاحتكاكات موملٌ علٍ الجزء   بما VCتحديد السرعٌ 

 

 :    ادن خساب القوة المكافٌُ لّختكاكات  لدينا     

 Cالجزء 

 سرعٌ اِصطدام بالماء .1

 أتناء سقوط الكريٌ تخضع لوزنوا فقط ادن 

  و  سطح الماء   مبرهنٌ الطاقٌ الحركيٌ بين الموضعين القصوي بتطبيق

  

   سرعٌ الكريٌ عند اِرتفاع القصوي   سرعٌ الكريٌ لخظٌ اِصطدام  و              
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  و خيث   أنظر الشكل                                          

 

      ت ع                          :ادن

  تخديد سرعٌ الكريٌ  .2

    سرعٌ الكريٌ داخل الماء :نعلم أن 

   أنظر الشكل  المسافٌ المقطوعٌ خّل المدة  dلنخدد أوِ

        ومنى :   خجم كميٌ الماء   ادن لدينا 

      :  بماأن سرعٌ الكريٌ ثابتٌ فان  .3

 

  خجم الكريٌ  مع    :     نجد : نجد  بالإسقاط  علٍ المخور  

              ت ع            

 :   ادن                  شػل القوة 

 

 الكيمــــــــــــــــــــــــياء 

A.  

                 معادلٌ الذوبان .1

 ت ع        التركيز المولً للمذاب

 التراكيز الموليٌ الفعليٌ للأنواع الموجودة فً المحلول  .2

     و :  الأيونات الموجودة فً المحلول هً 

:  ادن  من 1mol  و  من  3mol من المركب تعطً  1molمن خلال معاداة الذوبان نلاحظ أن  

                                 

                               

B.  الخليط 

 معادلٌ ذوبان المركب  .1

                               

 حساب التراكيز الموليٌ الفعليٌ للأنواع الموجودة فً الخليط   .2

,الأيونات  الموجودة فً الخليط    ; ,   

 أيون الحديد الثالث

                                           

      

                                                 

 أيون الكالسيوم 
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    ,أيون الكلور 

      و المركب               انتباه  أيون الكلور موجود فً المركب

 

 ت ع                                     

C.  خساب الضػط 

  بماأن درجٌ الخرارة ثابتٌ  فان الػاز يخضع لقانون بويل ماريوط  أي      .1

 و بتطبيق قانون بويل ماريوط     ويأخد الضػط القيمٌ التاليٌ    خيث V  نػير الخجم 1خالٌ 

                                            

          ت ع                                                       

        و بنفس الطريقٌ  نجد   

    يتناقص بالنصف أي  P و الضػط V=V+10mL أي 10mL  يتزاد ب Vدرجٌ الخرارة ثابتٌ  الخجم  .2

  ت ع       ومنى فان بتطبيق قانون بويل ماريوط    
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